Page 1 of 1 Informe_Comision





FECHA 13/03/2020

NO. COMISIÓN 200228008

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

PABLO PAPACOSTAS CASANOVA

ADSCRIPCIÓN

DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PROGRAMAS Y PRODUCTOS

CATEGORÍA/CARGO

DIRECTOR EJECUTIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

HERMOSILLO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 03/09/2020 Al 03/11/2020

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNIÓN DE PLANEACIÓN DE TRABAJO ANUAL EN LA COORDINACIÓN REGIONAL

NOROESTE

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos - ASISTIO A LA GIRA EN LA COORDINACIÓN REGIONAL NOROESTE Y PARTICIPO EN PLANEACIÓN DE METAS 2020 EN APOYO A LA DGAPNCE.

PABLO PARACOSTAS CASANOVA

FIRMA AUTÓGRAFA